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  Agenten-Info

Name: Spain Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent, Listing
Agent

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (671) 200-307
Sprachen: Dutch, English,

German, Spanish
Webseite: https://spainestate.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 721,969.93

  Standort
Adresse: Pinar de la Perdiz
Veröffentlicht: 05.10.2021
Beschreibung:
Mitten in der Natur, in der Gegend von Pinar de la Perdiz, nicht weit vom Golfplatz Lo Romero und der
Urbanisation Pinar de Campoverde entfernt, in der Gemeinde Pilar de la Horada, befindet sich dieses
rustikale Anwesen mit großen Flächen und einem Jahrhundert. altes Haus mit Charakter, perfekt um
saniert zu werden.
Die Farm hat mehr als 100.000 m2, eine Zisterne und Bewässerungswasserrechte und
Obstbaumplantagen, so dass sie als landwirtschaftliche Fläche genutzt werden kann, aber auch am Fuße
der Straße, mit der die Kommunikation mit der Küste und Mit Orihuela Stadt ist es schnell und
komfortabel.
Das Haus, bestehend aus einem Haupthaus und Innenhöfen, hat eine jahrhundertealte Struktur mit
Mauerwerkswänden und einem Dach mit arabischen Ziegeln.
Ob für Ställe, Haustiere halten, die Natur genießen oder das Haus konditionieren, es ist eine Immobilie,
die einen Besuch wert ist.

ALEMAN
Ideales Anwesen für diejenigen, die die Ruhe von Orihuela costa genießen möchten, wo Prestige,
Sicherheit und gutes Wetter das ganze Jahr über herrschen.
Orihuela Costa ist ein Gebiet von besonderem Interesse für diejenigen, die an der Costa Blanca einige der
besten Strände und Golfplätze suchen und genießen wollen, da wir von sechs Golfplätzen umgeben sind
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(C.Golf Villamartin, C.Golf Las Ramblas, C.Golf Campoamor, C. Golf de Entre Naranjos, C. Golf La
Finca Golf [amp;]amp; C. Golf Lo Romero).
Auch, wenn Sie ein Liebhaber von Shopping und neuen Trends sind, können Sie einen angenehmen Tag
verbringen indem Sie unser berühmtes Einkaufszentrum La Zenia Boulevard besichtigen.
Als ein wesentlicher Punkt für alle Einwohner und Touristen aus Orihuela Costa und Torrevieja verfügen
wir über einen der prestigeträchtigsten Gesundheitsdienste der valencianischen Gemeinschaft: das
Krankenhaus von Torrevieja und das Krankenhaus Quiron (privat geführte) sind sehr nahe.
Es lohnt sich auch, die lokalen Märkte zu besuchen, wo Sie typische Produkte der Region kaufen können
und echte Schnäppchen finden, die Sie nicht enttäuschen werden. Donnerstags in Dehesa de Campoamor
(Agua Marina), Freitags in Torrevieja (Industriegebiet Casa Grande) und Samstags in Playa Flamenca
(Nicolas de Bussi).
Aus all diesen Gründen vertrauen wir, dass Sie auf unsere Gegend für Ihre neue Immobilieninvestition
setzen werden.

  Allgemein
Schlafzimmer: 3
Fertige m²: 395 m²
Grundstücksgröße: 118000 m²

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: (+34) 671 200 307 - (+34) 966 056 6
IMLIX ID: SEF-89894
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